

“六一”国际儿童节是小朋友们最喜欢的节日。在这一天,孩子们穿着漂亮的衣服,载歌载舞,他们像一只只快乐的精灵,欢快的玩耍、嬉戏;在这一天,学校、社区、镇街等欢聚一堂,通过组织开展丰富多彩的庆祝活动,鼓励孩子们热爱生活、热爱学习,一起分享节日的快乐,度过一个有意义的儿童节!



激情飞扬 欢庆“六一”



61儿童节 CHILDREN'S DAY
花开新时代 争当好少年
2023年春季合川区凉亭子小学六一暨社团活动成果
文艺汇演活动

区科协 组织开展航天主题“六一”游园活动

本报讯(通讯员 冯霞)5月28日区科协、团区委、青少年活动中心联合举办了“热爱科学 崇尚科学”航天主题“六一”游园活动。本次活动分别围绕“航天游园会”“科技嘉年华”“欢乐美食汇”三个主题开展。“航天游园会”让孩子们了解中国航天事业的发展历程与航天事业取得的伟大成就,为自己是中国人感到骄傲和自豪。“科技嘉年华”以欢乐游戏趣味体验为主,着重提升孩子们的学科素养并培养学生解决实际问题的能力。“欢乐美食汇”以传统美食的制作和分享,让孩子们在活动中,体验到美食带来的欢乐。本次活动100余组亲子家庭参加,精彩的活动让大家乘兴而来满载而归。

钓鱼城街道太平门社区新时代文明实践站 开展“快乐童趣”儿童节主题活动

本报讯(记者 黄盛 通讯员 关万红)5月28日,钓鱼城街道太平门社区新时代文明实践站组织开展“快乐童趣”儿童节主题活动,邀请辖区小朋友共度“六一”国际儿童节。此次活动分为两个环节,分别是“才艺展示”和“美食分享”,所有演出节目由孩子们自编自导完成。活动在《红领巾》朗诵中拉开了帷幕。随后,舞蹈、讲故事、唱歌等丰富多彩的节目轮番上演,精彩的表演引得台下的孩子们不时热情鼓掌,高兴叫好。

大石街道 开展“情暖六一·伴你童行”关爱活动

本报讯(记者 刘鑫宇 通讯员 周崇琼)在“六一”国际儿童节到来之际,大石街道开展“情暖六一·伴你童行”系列活动,让孩子们感受了温情和关爱,度过了一个快乐、健康、有意义的儿童节。据了解,大石街道组织节日走访慰问,走访留守儿童及特殊家庭儿童280户,与孩子们交流思想,了解学习、生活情况,给他们送去节日的问候和祝福。同时,大石街道向孩子们征集“微心愿”,老师连线家长让15个孩子与父母电话倾诉,稻草援助中心向留守儿童赠送新书包、笔记本、故事书、球鞋等节日礼物,让110名留守儿童的“微心愿”得到满足。此外,还表彰了150名优秀学生干部、四好少年、幼儿园乖儿童。

5月31日下午,凤凰小学开展了“欢乐集市 共庆六一”儿童节主题活动。活动中,学生们亲身体验当“摊主”“顾客”,通过自由交易,建立了数字、货币、买卖等概念,体验了合作与交往的快乐,度过了一个幸福、难忘的儿童节。 记者 王灿 摄

双槐镇 开展“相伴成长·童庆六一”慰问活动

本报讯(记者 谌永恒 通讯员 周克春)在“六一”国际儿童节来临之际,5月31日,双槐镇党委、关工委、团区委、妇联、学区办联合开展2023年“相伴成长·童庆六一”慰问活动。当天,慰问组来到涪溪小学(文坪村小),为孩子们送上书包、足球、羽毛球、乒乓球、水彩笔等礼物,让他们感受到来自党和政府的关爱和温暖。活动中,少先队员代表为参加慰问活动的嘉宾佩戴了红领巾,现场举行了隆重的升国旗仪式和新少先队员入队仪式。同时,学生们展示了精心准备的歌唱、朗诵等表演节目。

龙凤镇 开展欢庆“六一”活动

本报讯(记者 魏鑫 邱云春)为庆祝“六一”国际儿童节的到来,推进家庭文明和家风建设,5月26日,在区纪委监委、区委宣传部、区教委、区总工会、团区委、区妇联、区关工委指导下,龙凤镇在经堂村开展了“颂党恩·扬家风·重家教·正家教——凝心筑梦新时代 踔厉奋发向未来”欢庆“六一”国际儿童节文艺汇演活动。文艺汇演在舞蹈《中华孝道》中拉开帷幕。随后,来自龙凤镇机关、龙凤中学、龙凤小学以及钓鱼城艺术团的演员们,相继带来了《留笈岩的故事》《善美经堂 同心碧姐》等节目,演员们用精彩的节目向现场群众普及家风、家教等内容,让群众感悟优秀传统文化,让好家风、好家教赋能文明和谐家庭建设。除了文艺汇演,当天还开展了《笔墨传承》《剪纸裁艺》《童心童画》等艺术创作展示。

濮湖小学 开展庆“六一”主题系列活动

本报讯(记者 王倩)5月26日,濮湖小学“学习新思想 当好接班人”庆“六一”主题系列活动在庄严肃穆的升旗仪式中拉开帷幕。孩子们用美妙的歌声、优美的舞姿、话剧表演等热情、健康向上的节目形式欢庆属于自己的节日,活动现场还表彰了12个类别的优秀学生。乐学之星、乐艺之星、文明之星、新时代好少年、书香少年、美德少年……一个个名字,一项项荣誉见证了濮湖小学优秀学子的向善向上与阳光自信,也勉励全体同学向获得荣誉的同学看齐,努力成长为德智体美劳全面发展的新时代好少年。濮湖小学在庆“六一”主题系列活动中继续开展了一学年一度的“最美家庭”“好爸爸”评选活动,树立家庭和睦、尊老爱幼、亲子互动的家庭文明理念,帮助孩子扣好人生的第一粒扣子。5月31日,濮湖小学开展了新队员入队仪式,高年级的哥哥姐姐们郑重地为每一位一年级新队员佩戴红领巾。在火红的队旗下,少先队员们激情澎湃,整齐高唱《中国少年先锋队队歌》,稚嫩而坚定的歌声久久回荡在校园上方。



“六一”国际儿童节来临之际,5月31日上午,育才学校组织部分学生代表来到陶行知先生纪念馆,开展思政一体化教育活动。活动中,育才学校导游小先生带领同学们参观了陶行知先生纪念馆,声情并茂地讲解陶行知先生献身于教育的事迹。 记者 张敏 摄



为庆祝“六一”国际儿童节,5月31日,区残联主办、区乐活儿童干预训练中心承办了一场“有爱相伴·温暖同行”文艺汇演活动。当天,中心59名有自闭症和智力障碍的孩子在家长和老师的陪伴下来到现场,拍着小手开心地观看节目。部分孩子表演了诗歌朗诵、歌舞等丰富多彩的节目,还与老师一起参与互动游戏,孩子们欢声笑语不断,现场气氛十分热烈。区残联还为每个孩子送上了儿童节礼物,衷心祝愿他们节日快乐,幸福成长。 记者 袁询 摄

